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Geachte heer Soffree,

Op 15 november 2021 heeft u ons een brief gestuurd met vragen over de ondersteuning van de
plaatselijke middenstand in verband met coronamaatregelen. In deze brief beantwoorden wij uw vragen.

Vraag 1

Zijn de wethouder en dit college bereid om de termijn van de huidige geldende plaatselijke regeling ten
behoeve van de plaatselijke middenstand te verlengen tot 1 april 2022 en zo de mogelijkheid open te
houden tot die tijd onze middenstanders te ondersteunen wanneer dit nodig blijkt?

Antwoord:

Bij de beantwoording nemen wij aan dat u doelt op de Bijzondere subsidieregeling huurcompensatie
Corona Ridderkerk. De regeling heeft betrekking op huurcompensatie voor verschuldigde huur in het jaar
2021. Er is rekening gehouden met een uitloop van de behandeling van aanvragen. Dat wil zeggen dat
ook aanvragen begin 2022 met betrekking tot verschuldigde huur in 2021 nog in behandeling kunnen
worden genomen. In dat licht bezien is een aparte verlenging van de regeling niet noodzakelijk. In de
Bijzondere subsidieregeling huurcompensatie Corona Ridderkerk staat in artikel 3 lid 3 ‘Subsidiabele
activiteiten’: Subsidiabel is alleen de huursom die verschuldigd is over het kalenderjaar 2021. Dat
betekent dat voor het subsidiéren van huurkorting over verschuldigde huur in 2022 een nieuwe
subsidieregeling zou moeten worden opgesteld. Na de aankomende persconferentie zullen wij bezien of
een aanvullende regeling in 2022 gewenst is. Hiervoor zullen we dan in overleg treden met onze
partners.

Vraag 2
En daartoe met partners in deze regeling, waaronder met name woningstichting Wooncompas,
overeenstemming te bereiken?

Antwoord:

De Bijzondere subsidieregeling huurcompensatie Corona Ridderkerk is weliswaar inhoudelijk met
Wooncompas afgestemd, maar is een gemeentelijke regeling. Dat wil zeggen dat de gemeente zelf kan
bepalen of er een nieuwe regeling moet komen voor huur in 2022. Of verhuurders, zoals Wooncompas,
daar gebruik van maken, is een afweging die zij zelf moeten maken.



Vraag 3
Graag uw antwoorden toelichten.

Antwoord:
Zie de toelichtingen in de beantwoording van vraag 1 e1<\2
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